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Mοναχική κουρά από τον Μητροπολίτη Ιερισσού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. 
Θεόκλητος, συνοδευόμενος από κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες του, 
επισκέφθηκε την Ενορία Αγίου Δημητρίου Γεροπλατάνου το Σάββατο 4 
Ιουλίου 2026, και χοροστάτησε στην Ακολουθία του Εσπερινού.

Στη συνέχεια τέλεσε τη μοναχική κουρά του κ. Αθανασίου Κωστινούδη, ενός πολλά 
υποσχόμενου νέου, 37 ετών, αποφοίτου της Τεχνικής Σχολής «Ευκλείδης», στον 
οποίο έδωσε το όνομα Σεραφείμ.

Η Ακολουθία της κουράς τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Γεροπλατάνου, καθώς πνευματικός πατέρας του νέου μοναχού είναι ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Κυπριανός Στραζέρου. Ο π. Κυπριανός έχει 
προσφέρει σημαντικό πνευματικό και διοικητικό έργο στην Ενορία του 
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Γεροπλατάνου, στηρίζοντας και αναπαύοντας στο πετραχήλι του πολλά 
πνευματικά του τέκνα.

Ο π. Σεραφείμ πρόκειται να χειροτονηθεί Διάκονος στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Στεφάνου Αρναίας, την Κυριακή 12 Ιουλίου 2026, ημέρα εορτής του Αγίου 
Παϊσίου του Αγιορείτου, ώστε να διακονήσει και να στηρίξει τον Επίσκοπό του.

Κατά την ομιλία και τις νουθεσίες του προς τον νέο μοναχό, ο Σεβασμιώτατος 
ανέπτυξε την ουσία του μοναχικού βίου: τη μετοχή του ανθρώπου, με όλες του τις 
δυνάμεις, στη ζωή του Θεού. Αναφέρθηκε στις αρετές που οφείλουν να κοσμούν τη 
ζωή του μοναχού και κληρικού, ως μέσα πνευματικής τελειώσεως και αποκτήσεως 
της Χάριτος του Αγίου Πνεύματος. Παράλληλα, κάλεσε τον π. Σεραφείμ να 
διατηρεί καρδιά φλογερή από αγάπη προς τον Ζωοδότη Κύριό μας, καθώς και 
πνεύμα ταπεινώσεως, θυσίας και αγάπης για το ιερό ράσο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος έδωσε στον νέο μοναχό το όνομα 
Σεραφείμ, τιμώντας με αυτόν τον τρόπο τον πρύτανη της Ιεραρχίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κατάγεται από τον Κοσμά 
Κυνουρίας και αποτελεί τον πρεσβύτερο στην ηλικία και στην πνευματική 
προσφορά Ιεράρχη της Εκκλησίας της Ελλάδος. Τον είχε διακονήσει ως λαϊκός ο 
σημερινός Μητροπολίτης Ιερισσού στην Τρίπολη, όταν ο Μητροπολίτης Καρυστίας 
υπηρετούσε ως Ιεροκήρυκας στην καρδιά του Μοριά, επί των αειμνήστων 
Μητροπολιτών Μαντινείας και Κυνουρίας Γερμανού Ρουμπάνη και Θεοκλήτου 
Φιλιππαίου.
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